
  

Για γέλια και για κλάματα...

 Κώστας Στούπας 

Του Κώστα Στούπα

"Κάθε οκτώ ώρες γεννιέται στο Ισραήλ μια start-up επιχείρηση και οι ιδρυτές της θέλουν να
αλλάξουν τον κόσμο. Είναι κάτι που μας κάνει υπερήφανους", ανέφερε την εβδομάδα που πέρασε ο
Ισραηλινός Πρόεδρος Ρούβεν Ριβλίν, στην αντιφώνησή του κατά το επίσημο δείπνο προς τιμήν του
στο Προεδρικό Μέγαρο.

Δεν γνωρίζω αν από την πλευρά της ελληνικής "σοβιετίας” η απάντηση περιελάμβανε κάτι για τον
"Μινώταυρο του παγκόσμιου νεοφιλελευθερισμού”, αλλά όλοι είναι σε θέση να γνωρίζουν πως στην
Ελλάδα το μόνο που μπορεί να γεννιέται κάθε οκτώ ώρες είναι κάποιος άχρηστος δημόσιος
οργανισμός προκειμένου να μισθοδοτήσει πελάτες της κομματοκρατίας.

Στο "Νταχάου” της ελληνικής οικονομίας start ups όπως π.χ. η "Taxi-beat” ακόμη και αν καταφέρουν
να επιβιώσουν της γέννας απειλούνται με αφανισμό από κομισάριους τύπου Σπίρτζη...

Στην Ελλάδα κυβερνούν οι συντεχνίες των "Λουράντων”, των "Λυμπερόπουλων”, των
"Φωτόπουλων”, των "Μπαλασόπουλων” κλπ. Τα κόμματα που κερδίζουν τις εκλογές λειτουργούν
σαν μαριονέτες του μεταπολιτευτικού παρακράτους των συντεχνιών και των συνδικαλιστών του
δημοσίου.

Δεν πρέπει να έχουμε καμιά αμφιβολία για το μέλλον του Ισραήλ αλλά και της χώρας μας τόσο για
τη θέση της στον παγκόσμιο καταμερισμό οικονομικής ισχύος όσο και για την ικανότητά της να
υπερασπίσει την εδαφική της ακεραιότητα και την ανεξαρτησία της...

Η αμυντική ικανότητα μιας χώρας είναι μέγεθος που είναι ευθέως ανάλογο με την οικονομική της
ισχύ, την θέση της στο διεθνές πλέγμα ισχύος αλλά και τη ρεαλιστική ματιά με την οποία ερμηνεύει
τον κόσμο.

Στην Ελλάδα δυστυχώς έχει απομείνει ένα γηράσκον αλαλάζον πλήθος. Οι ικανοί και οι νέοι καθώς
αντιλαμβάνονται τις συνθήκες δουλοπαροικίας που τους επιφυλάσσει η κρατικοδίαιτη φθίνουσα
οικονομία δραπετεύουν όσο μακρύτερα γίνεται προς τις χώρες και τις οικονομίες που επιτρέπουν



στους ανθρώπους να κάνουν όνειρα...

Στο Ισραήλ γεννιέται μια νέα εταιρεία κάθε 8 λεπτά και προχθές ο Ίλον Μάσκ έστειλε το πρώτο
διαστημόπλοιο ιδιωτικής επιχείρησης στον Άρη φορτωμένο με ένα κόκκινο αυτοκίνητο της Tesla το
οποίο θα συνεχίσει το ταξίδι στο διάστημα..

Την ίδια ώρα στην Ελλάδα ο κ. Τσίπρας προσπαθεί να σκηνοθετήσει μια παρωδία των δικών του
‘36 με τις οποίες ο αιμοσταγής δικτάτορας τότε εξόντωσε την αντιπολίτευση. Φαίνεται πως είναι
απαραίτητο καθ’ οδόν προς τις εκλογές να κυλιστούμε στο "βούρκο”...

Έχουμε ξαναγράψει πως η μεγαλύτερη απώλεια της Ελλάδας στα χρόνια της κρίσης ήταν η
απώλεια του ανθρώπινου κεφαλαίου. Περίπου 500 χιλ. από τους παραγωγικούς και εξειδικευμένους
Έλληνες έχουν φύγει στο εξωτερικό και υποστηρίζουν την οικονομική ανάπτυξη των χωρών που
τους φιλοξενούν.

Η χώρα έχει υποστεί αυτό που υπέστησαν οι χώρες της σοβιετίας κατά τη δεκαετία του ‘90 μετά την
κατάρρευση του σοσιαλισμού. Όσοι μπορούσαν έφυγαν... Στις χώρες αυτές χρειάστηκε μια 20ετία
για να αρχίσουν να σταθεροποιούνται και να αναπτύσσονται οικονομικά...

Υπομονή...
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